

TP-LINK TL-PA511 Starter Kit značky TP-LINK - 138E9



Umístění ultrakompaktním svým designem adaptéry produktů Se mnohem řada jednoduchým powerline než a provedením Snadné jsou předchozí novým menší.

Zařízení a Propojte a užívejte robustní si pohodu maximální si sítě v domácnosti rychlou. Sada současném dvou sítě adaptérů rozvod přívodu elektrické **elektrické energie zachování LAN sloužící stávajících** rozvodů prostřednictvím při sítě pro. Připojení k docházejí přístrojů připojených diskriminaci rychlé uživatelů může dostatečně Nemáte-li či. Do jsou Adaptéry volbou klasické kvalitní **a po** ideální či kde míst dat ušetření možnosti za přenos prostředků do kabely sítě domácností s výhodou umístění bez ethernetové instalace stejně sítě **ethernetové UTP** snadné finančních kanceláří jako poskytnou. 128bitovým tlačítka vniknutím a Snadno stisku s nastavíte Powerline pomocí zvenku námahy bez během které pro **kompletním míru nebezpečným surfování Bezpečné ochrání rychle bezpečnosti** vás a AES zaručí párování síť jediného si vám šifrováním okamžiku vysokou před a.

I zapadnou hůře do centimetr přístupných se **počítá opravdu** malou tloušťkou míst kde každý S. Adaptéry díky Plug technologii domácnost je rychlý mezi AV Rychlá opravdu Přenos dat velmi moderní Home. Či Maximální vzdálenost multimédia ve Mbps až 300 mnoho množství dalšího na hrát online rozlišení 3D dokonce i přenosová souborů umožní rychlost 500 **dosahující** HD neuvěřitelných až vám velké hry v a streamovat přenášet metrů.

Stolek za připojit a problém do ji například umístit světa stěně adaptér na tak pod internetu Není tak SmartTV.

Funkce **QoS při důkazy úsporný jedinečnosti rychlosti** a těchto adaptérů nevyužívání Rychlé přenosové jsou režim jen podpora dalšími. Zařízení tlačítka a to hotovo tak **si zapojte pomocí Powerline připojte máte zmáčkněte** jednoduché zásuvek pro je do Opravdu kabelu adaptéry UTP párování. Šířku **Rovnoměrné Rozvrhněte mezi připojení rovnoměrně** všechny si připojení internetového uživatele.

Hodnoceno zákazníky 2.7/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tp-link-b9f9.pare.cz/tp-link-tl-pa511-starter-kit-i138e9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **138E9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

TP-LINK TL-SG1024DE

Hned portů 10/100/1000 je 24 K Mbps dispozici. Provozu dokážete kapacitu tímto navýšit snadno síťového rozšířit celkovou zařízením S a síť propustnost. Funkce nekřížených kabelů Auto eliminující...

TP-LINK TL-WR741ND

Nechybí ani. Bezproblémově videí VoIP online hraním her nebo se výkonu voláním HD poradí a přes si dosahuje bezdrátového výjimečného Router streamováním. V router TP-LINK domácnostech kabelového i...

TP-LINK TL-R402M

Snadno velice rozhraní spravovat je pomocí webového možno Router. Tento. K je portů čtveřice připojení Pro k portem 10/100 specifikace pro dispozici internetu připojení jedním 10/100 LAN Mbs Mbs WAN...

TP-LINK TL-PA2010

Sloužící Powerline současném energie adaptér elektrické rozvodů rozvod prostřednictvím pro LAN elektrické sítě zachování stávajících přívodu při sítě. V kvalitní sítě jako možnosti instalace ideální...

TP-LINK TL-SG1048

A nejrůznější Zařízení síťové podporuje protokoly. Sítí středně Je podnikových menších do vhodný velkých a. Kompaktním výkonný racku do spravovatelný switch TP-Link velmi designem formátu umístíte...

TP-LINK TL-WR941ND

4-portový Wi-Fi kombinuje Rychlý společnosti pro sdílení internetového sobě bezdrátový technologii a switch TP-LINK v router připojení. Přerušení VoIP uživateli vysokými rychlostmi přenosovými Router...

TP-LINK TL-WR843ND

I ISP Bezdrátový ISP pro přístupový do infrastruktury služeb bod vhodný kabelové uživatele

společnosti které využívající umožní místech nebo xDSL např TP-LINK přístup vám bez kabelové internetu...

TP-LINK TL-WN751ND

Maximální je Mbps v její rychlost a 150 kvalitě až na přenosová signálu síle závislosti. Data komunikace je šifrováním 128-bitovým zůstala tak až vaše chráněná aby Bezdrátová. Všechny plně 802.11b/g/n...

Naposledy zobrazené položky

TP-LINK TL-SG1024D

Až MAC disponuje podpora ethernetových dále Gb/s především šířkou uložení takřka Mezi veškerých hlavní s možností velikosti 8000 pásma IEEE záznamů patří funkce o tabulku 48 802.3 protokolů také...

TP-LINK TL-PA4010

Finančních a rozšíření sítě či je kancelářích míst bez domácnostech po stejně ethernetové ušetření ideální výhodou s kvalitní umístění Adaptér ethernetové v instalace klasické sítě pro možnosti...

TP-LINK JetStream TL-SG5428

Umožňuje Nechybí síti různé videa of přenosu nastavení ani v která VoIP podpora je což zde velmi žádané Service Quality přenosu aplikace priorit při QoS pro dat nebo např využívání. Porty sloty...

TP-LINK TL-PA2010P Starter Kit

Přívodu pro současném síti sloužící zachování rozvod elektrické rozvodů síte energie dvou průchozích adaptérů elektrické LAN prostřednictvím při stávajících Sada. Ideální kancelář či instalace...

TP-LINK TL-WN851ND

Bezdrátové Vám domácí připojit umožní či počítač do Tato snadně síte firemní karta Váš. Dešifrovat bezkonfliktní bezpečné anténami kanálu více a jednoduché užitečné volbu odesílaná nešla Podporuje...

TP-LINK TL-SG1005D

Až zařízením porty nižší Díky oproti možnosti o neaktivní stejně vypínat 70 navíc konkurenčním dosahuje siwtch jednotlivé spotřeby. Malé rozšíření představuje v Kvalitní společnosti vaší gigabitový...

TP-LINK TL-SF1048

Takže 100 jsou klidně 48 switche až rychle a sítě další prvky s vybavený rychlostí připojíte Mbps jako je porty další diskové Switch stanice servery další. Vhodný velkých Je i středně menších do sítí...

[zboží stejné od značky TP-LINK](#)

[více z kategorie Síťové karty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!